

تیم ملی کشتی آزاد به بیشکک رسید

پژمان درستکار: برای اهتزاز پرچم ایران به میدان می‌رویم

گزارش یک محسن وظیفه خبرنگار

تیم ملی کشتی آزاد که برای حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا دپروز راهی کشور فرقیبستان شده بود، وارد شهر بیشکک محل برگزاری این مسابقات شد. مسابقات کشتی آزاد بزرگسالان قهرمانی آسیا روزهای ۲۱ لغایت ۲۳ فروردین ماه در شهر بیشکک فرقیبستان برگزار می‌شود. پژمان درستکار سرمربی تیم ملی کشتی آزاد درباره حضور تیم ملی در مسابقات قهرمانی آسیا گفت: «بعد از شروع تجاوز دمنشانه دشمن و حمله وحشیانه به استادپوم آزادی تمرینات تیم ملی از تهران خارج شد. وقفه‌ای در آن رخ داد اما فدراسیون از همان روز نخست تلاش کرد که به هر شکل ممکن اردوها را برگزار کند و تیم به مسابقات قهرمانی آسیا اعزام

شود. برای رسیدن به بیشکک هم سختی کشیدیم اما مهم بود که به هر قیمتی در این مسابقات حضور داشته باشیم.» درستکار ادامه داد: «خوشبختانه در شرایط خوبی قرار دارد و مهمتر از هر چیزی روحیه تیم است که عزم خود را جزم کرده‌اند با توجه به شرایط این روزهای ایران بتوانند بهترین کشتی‌های خود را ارائه بدهند.» سرمربی تیم ملی کشتی آزاد با اشاره به کسب عنوان قهرمانی در این دوره از مسابقات گفت: «قهرمانی آسیا در شرایط عادی اهمیتی برای ما ندارد اما در این دوره به دلیل شرایط خاص کشور این مسابقات و ایستادن روی سکوی نخست برای همه ما مهم شده است. ما همیشه برای بالا بردن پرچم تلاش می‌کنیم اما این بار شرایط فرق کرده است. همه دنیا برای زمین زدن ایران تلاش می‌کنند و وظیفه داریم تا پای جان برای بالا نگه داشتن آن تلاش کنیم.» درستکار با بیان اینکه سطح

تیم ما با ستاره‌های زیادی به این مسابقات اعزام شده، کامران قاسمپور، امیرعلی آذربیرا و امیرحسین زارع از مهمترین ستاره‌های ما هستند



مسابقات قهرمانی آسیا در این دوره بالا هم خواهد بود، به حضور برخی از ستاره‌های کشتی

دنیا اشاره کرد: «با توجه به برخی شرایط تیم ما با ستاره‌های زیادی به این مسابقات اعزام شده.

کامران قاسمپور، امیرعلی آذربیرا و امیرحسین زارع از مهمترین ستاره‌های ما هستند اما حضور

جمالوف و تاج‌الدینوف در ترکیب تیم‌های ازبکستان و بحرین سطح مسابقات را خیلی بالا می‌برد.»

علی داودی در گفت‌وگو با ایران ورزشی

مثل یک سرباز پای کشورم ایستاده‌ام

مردم ایران با وحدت خود همیشه پای کار بوده‌اند

تیم ملی وزنه‌برداری با دعوت از ستاره‌های مدال‌دار خود چندروزی است دور جدید تمرینات آماده‌سازی خود را در شهر اردبیل استارت زده است. ملی پوشان وزنه‌برداری ایران امسال یعنی در سال ۱۴۰۵ سوی بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگويا باید در رقابت‌های گزینشی امتیازوری ورودی به بازی‌های المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس نیز حضوری پررنگ داشته باشند تا ضمن کسب سهمیه برای رقبا خط و نشان بکشند. یکی از چهره‌های مدعی که روی درخشش او درمسیر المپیک لس‌آنجلس حساب ویژه‌ای باز می‌شود، علی داودی نایب‌قهرمان المپیک ۲۰۲۱ توکیو است. داودی که بعد از راهی‌ای از بند مصدومیت حالا در اردوی اردبیل به جمع اردوشنیان وزنه‌برداری ملحق شده است با محکومیت حمله و تجاوز وحشیانه آمریکا و رژیم اشغالگر قدس ا شغلا لگر کردی و زنه برداری مثل یک سرباز تا پای جان پای این پرچم و کشور ایستاده‌اند. علی داودی ملی‌پوش فوق‌سنگین وزنه‌برداری



ایران در کلکسیون افتخاراتش مدال‌های نقره المپیک و جهان را ثبت کرده است، همراه با ملی پوشان وزنه‌برداری ضمن حضور در تجمعات شبانه مردم ایران در شهرداری محل برگزاری اردوی تیم ملی در این خصوص معتقد است: «آمده‌ام تا کنار مردم باشم، مردم ایران همیشه در وحدت پای کار بوده‌اند و نمره آنها قطعاً ۲۰ است. من هم چه زمانی که زیر وزنه در رقابت‌های بین‌المللی به عنوان نماینده ملت ایران هستم و چه امروز که کشورمان تحت حملات وحشیانه آمریکا و اسرائیل قرار دارد، همواره خودم را سرباز این ملت و کشورم می‌دانم و مثل یک سرباز تا پای جانم پای مردم کشورم و پرچم مقدس ایران می‌ایستم.» داودی ادامه می‌دهد: «من هم به‌واسطه دینی که بر گردن دارم آمده‌ام تا کنار مردمم باشم و از آب و خاک وطنم به‌عنوان یک سرباز پاسداری کنم. مردم ایران همیشه در وحدت پای کار بودند و نمره‌شان ۲۰ است. ان‌شاء‌الله از این روزهای سخت عبور می‌کنیم. باید از شهدای دانش‌آموز و کودک مدرسه شجره طیبه منیاب یادی کنم - خداوند به خانواده‌هایشان صبر دهد.»

ورزشکاران خود را سرباز وطن می‌دانند

رحیمی: موفقیت ایران اولویت ما خواهد بود

کرد تا بازیکنان با هم هماهنگ شوند. این زمان به ما فرصت داد تا تاکتیک‌ها و بازی گروهی را بهتر تمرین کنیم و برای شرایط واقعی مسابقه آماده شویم. انگیزه تیم برای کسب مدال در این شرایط تغییر نکرده‌است؟ ورزشکاران همیشه خود را به نوعی سرباز کشور می‌دانیم. هدف ما این است که با عملکردمان در میدان، پرچم ایران را سربلند کنیم و اندکی از استرس و نگرانی‌های مردم در این روزهای سخت کم کنیم. برای ما افتخار ملی اولویت است و مدال، نتیجه‌ای طبیعی از تلاش و تعهد تیمی خواهد بود. بنابراین انگیزه ما برای کسب مدال کم نشده است. صحت دارد که در ناگويا به دلیل بالا رفتن سن‌تان قادر به همراهی تیم نخواهید بود؟ بله. متأسفانه به دلیل محدودیت سنی زیر ۲۳ سال است، من نمی‌توانم تیم را همراهی کنم. درست است که این تصمیم سخت بود، اما به هر حال قوانین را باید پذیرفت و امیدوارم هم‌تیمی‌هایم بهترین نتیجه را کسب کنند. حرف آخر؟ امیدوارم با تلاش و تمرکز تیم، بتوانیم مدالی خوشرنگ برای ایران به دست بیاوریم و لحظاتی از شادی و آرامش را به مردم هدیه کنیم. ورزش همیشه وسیله‌ای برای اتحاد و امید است و ما می‌خواهیم این پیام را از طریق بازی‌های خود منتقل کنیم.



محمد مهدی رحیمی ملی‌پوش بسکتبال سه نفره، قبل از اعزام به بازی‌های ساحلی سانایا چین، از آمادگی کامل تیم و امید برای کسب مدال خبر داده و تأکید می‌کند که تلاششان برای سربلندی پرچم ایران ادامه دارد؛ حتی در روزهای سخت و پرچالش کشور.

شرایط تیم ملی برای حضور در بازی‌های ساحلی سانایا چین چگونه‌است؟ خوشبختانه تیم ما در آمادگی خوبی قرار دارد. تمرینات منظم و فشرده‌ای را پشت سر گذاشته‌ایم و امیدواریم با قرعه‌ای مناسب روبه‌رو شویم تا بتوانیم برای مردم ایران مدال به ارمغان بیاوریم. واقعیت این است که در این روزهای پرچالش، مدال می‌تواند

لیخندی روی لبان هموطنانمان بیاورد و ما تمام تلاشمان را خواهیم کرد. با توجه به وضعیت دشوار کشور، تمرینات شما چگونه‌است؟ از روند تمرینات راضی هستید؟ خوشبختانه استان گلستان میزبان تمرینات ما، درگیر بحران نبود و روند آماده‌سازی هیچ وقت متوقف نشد. ما در گرگان تمرینات خود را ادامه دادیم و در اواخر اسفند ماه به دعوت فدراسیون به اردو پیوستیم. کادرفنی برنامه‌های فشرده و سخت برای ما تنظیم کرده بود، به خصوص برای هم‌تیمی‌هایم که از تهران می‌آمدند. این فشار تمرینات واقعاً به آماده‌سازی کامل ما کمک کرد و از شرایط راضی هستیم. اردوهای کوتاه مدت، مثل اردوی ۱۰ روزه پیش از شروع بازی‌ها در سانیا، واقعاً کمک

خبر و مصاحبه

با حکم رئیس فدراسیون والیبال

علیزاده سرمربی زیر ۱۸ سال شد

میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال طی حکمی عبدالرضا علیزاده را به‌عنوان سرمربی زیر ۱۸ سال معرفی کرد. سیدمیلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال طی حکمی عبدالرضا علیزاده را به‌عنوان سرمربی تیم ملی زیر ۱۸ سال ایران اردوهای آمادگی خود را از ۲۲ اردیبهشت ماه زیر نظر عبدالرضا علیزاده به‌عنوان سرمربی و کامران شریفی به‌عنوان سرپرست در شهرستان نور آغاز خواهد کرد تا خود را برای حضور در رقابت‌های قهرمانی آسیا که از ۲۱ تا ۲۷ تیرماه در بحرین برگزار می‌شود، آماده کند. علیزاده به‌عنوان بهترین لیبروی کاپ آسیا ۲۰۱۰ انتخاب شد و به‌او لقب بهترین لیبروی آسیا را دادند. عبدالرضا علیزاده چندین سال در تیم ملی نوجوانان حضور داشت و موفقیت‌های بسیاری را به دست آورد. او در سال ۱۳۸۸ به تیم ملی بزرگسالان دعوت شد. همچنین در لیگ جهانی ۲۰۱۴ هم برای تیم ملی ایران بازی کرد و عنوان چهارمی لیگ جهانی و عنوان پنجمین دریافت‌کننده برتر مسابقات را کسب کرد. علیزاده که در جشن سال والیبال ایران عنوان بهترین مربی مرد سال را به خود اختصاص داد و در رقابت‌های لیگ برتر هدایت تیم شهرداری ارومیه را برعهده داشت، سال گذشته به‌عنوان دستیار روزپو پاتاز در تیم ملی والیبال بزرگسالان ایران فعالیت می‌کرد.

کارگری: اردوهای پارآسیایی با کیفیت مطلوب پیگیری می‌شود

دومین جلسه شورای مدیران کمیته ملی پارالمپیک در سال جاری با حضور دکتر کارگری، رئیس کمیته برگزار شد. این نشست در سالن جلسات این کمیته و با حضور مدیران برگزار و در ابتدا مصوبات جلسه نخست پیگیری شد. سپس دکتر صمیمی دبیرکل کمیته، به تشریح روند امور اجرایی، فعالیت‌های کمیته در شرایط کنونی و تمهیدات پیش‌بینی شده برای ارائه خدمات مطلوب به خانواده بزرگ پارالمپیک پرداخت. در ادامه هر یک از مدیران بخش‌ها، گزارش اقدامات و فعالیت‌های واحد تحت نظر خود را ارائه کردند. سپس دکتر کارگری، رئیس کمیته ملی پارالمپیک، ضمن اشاره به رویدادهای اخیر و محکوم کردن جنایت‌های آمریکا و رژیم منحوس صهیونیستی، بر پیگیری وظایف ذاتی هر واحد، انجام امور جاری و به‌ویژه موضوعات مرتبط با بازی‌های پارآسیایی ایچی-ناگويا تأکید کرد. او با اشاره به هماهنگی انجام شده با فدراسیون‌های مرتبط از آغاز اردوهای رشته‌های حاضر در این بازی‌ها خبر داد و بر نظارت مستمر و برگزاری کیفی این اردوها در زمینه‌های فنی، پشتیبانی، آکادمیک و سایر حوزه‌ها تأکید نمود. در این جلسه، موضوعاتی نظیر بازی‌های پارآسیایی ایچی-ناگويا، پیشرفت طرح جامع تحول، جنبش پارالمپیک، مباحث فرهنگی و اجتماعی، پشتیبانی، و لجستیک، امور بین‌الملل، روابط عمومی و روایت و همچنین مسائل فنی ورزشی مورد بحث و تأکید قرار گرفت.

آغاز اردوی تیم ملی آب‌های آرام

هدفگذاری برای بازی‌های ناگويا

نخستین مرحله اردوی تیم ملی آب‌های آرام در سال ۱۴۰۵ در رده سنی بزرگسالان، از ۲۳ سال و جوانان در بخش بانوان و آقایان از ۹ فروردین در بندرانزلی و پابلسر در حال برگزاری است. پس از تعطیلی اردوهای تیم‌های ملی در ۹ اسفند ۱۴۰۴، ملی پوشان تمرینات غیرمتمرکز خود در شهرهای خود دنبال کردند و با آغاز سال ۱۴۰۵ دور جدید و نخستین اردوی سال به میزبانی بندرانزلی و پابلسر برگزار خواهد شد؛ این اردوها از ۹ فروردین در رده سنی بزرگسالان، زیر ۲۳ سال و جوانان با هدف بازی‌های آسیایی و مسابقات قهرمانی آسیا از تاریخ ۹ تا ۲۸ فروردین، انجام می‌شود. در رده سنی بزرگسالان علی آقامیرزایی، پیمان قویدل، عباس حسینی، داریوش محمدی و ابوالفضل جنتی در کایاک آقایان، محمدنبی رضایی از مازندران در کایاک آقایان، الناز شفیعیان و تانیا کارگریور از گیلان و کیانا کمال‌زاده از هرمزگان و مریم‌آقایان از تهران در کایاک بانوان و هیوا افضلی از کرمانشاه و مائده شورشگتی از تهران در کایاک بانوان به اردو دعوت شدند. در رده سنی زیر ۲۳ سال و جوانان نیز محراب آسایش خورشید از گیلان، امیررضا اولادیان از مازندران و امیررضا برزگر از گیلان در کایاک زیر ۲۳ سال آقایان، آبتاز کریمی از آذربایجان شرقی و ریحانه دادو از هرمزگان در کایاک بانوان جوانان و آلیین اشتیری از تهران در کایاک بانوان جوانان، نفرت دعوت‌شده به اردو هستند.



طبق برنامه‌ریزی‌های انجام شده دومین مرحله اردوی آماده‌سازی بازیکنان دعوت شده از ۳۱ اردیبهشت تا ۹ خرداد در ترکیه و سومین مرحله هم ۱۰ تا ۱۸ خرداد در برزیل برگزار می‌شود. تمرینات تیم ملی والیبال کشورمان با حضور کادرفنی ایرانی طبق برنامه و نظارت پاتاز از تاریخ یازدهم اردیبهشت برگزار خواهد شد و روبرتو پاتاز، توماس توتولو و جیانی روسی به همراه دیگر لژیونرها پس از پایان رقابت‌های باشگاهی و انجام هماهنگی‌های لازم به اردوی تیم به اضافه خواهند شد. همچنین بازیکنان تمرینات بدنساز خود را براساس برنامه به صورت انفرادی از یکم اردیبهشت ماه آغاز می‌کنند تا با آمادگی نسبی وارد اردو شوند. مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های والیبال در گروه مردان با ۱۰۸ مسابقه از ۲۰ خرداد تا ۲۸ تیرماه سال ۱۴۰۵ پیگیری می‌شود که مردان والیبال ایران هفته اول در کشور برزیل، هفته دوم در فرانسه و هفته سوم در صربستان به مصاف حریفان خود می‌روند. همچنین مسابقات والیبال قهرمانی مردان آسیا که تیم قهرمان سهمیه المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را به دست می‌آورد از ۱۳ تا ۲۲ شهریور امسال در فوکوگا ژاپن برگزار خواهد شد.

تیم ملی تصمیم گرفته تا با دعوت از مومنی مقدم به کادرفنی از استراتژی موفق و موثری که او در تیم جوانان پیاده کرده بود، در تیم ملی بزرگسالان نیز استفاده بهینه نماید. با توجه به شرایط فعلی و همچنین شرکت تیم فولاد سیرجان در رقابت‌های لیگ قهرمانان مردان آسیا و حضور لژیونرها در لیگ‌های خارجی مقرر شد نخستین مرحله اردوی

عبدالحمیدی و اسماعیل مسافرا در بخش دریافت‌کننده‌های قدرتی، محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی، سیدعبسی ناصری، مهدی جلوه، نیما باطنی، آرمین قلیچ‌نایز، شایان مهرابی، طاهما بهبودینا، امیررضا سرلک، متین احمدی، علیرضا صلح‌آبادی و امیرحسین ملاحباسی را به‌عنوان مدافعین میانی و نهایتاً محمدرضا حضرت‌پور، آرمان صالحی، مرتضی وطباطبایی، کمیل خجسته و حسین حاجی‌کلانه را در قامت لیبروهای تیم ملی والیبال به اردوی اول آماده‌سازی در شهر نور استان مازندران دعوت کرد.

«مومنی مقدم» دستیار ارشد پاتاز در اردوی نور روبرتو پاتاز سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال ایران سبای دعوت از ۴۲ بازیکن به اردوی اول والیبال‌یست‌های کشورمان در استان مازندران و شهر نور، لیست دستیاران جدید ایرانی خود را نیز به تصمیم سازان فدراسیون والیبال اعلام کرد. نکته جالب توجه در این لیست، حضور غلامرضا مومنی مقدم سرمربی موفق و خوشفکر تیم ملی والیبال جوانان کشورمان به‌عنوان دستیار ارشد روبرتو پاتاز در ترکیب کادرفنی تیم ملی والیبال ایران است. مومنی مقدم چهار سال پی‌در پی موفق شد با جوانان شایسته والیبال ایران سکوی قهرمانی جهان را مقتدرانه صاحب کرده و جام قهرمانی را برای والیبال ایران به ارمغان بیاورد. بر همین اساس و با توجه به اینکه در لیست جدید دعوتی‌های پاتاز نام تعداد قابل توجهی از شاگردان مومنی مقدم که در تیم جوانان درخشان ظاهر شده بودند دیده می‌شود، سرمربی ایتالیایی

شدند که از نظر امنیت، آرامش نسبی دارد، تصمیم گرفت فعلاً قید اردوی برون‌مرزی را زده و با دعوت از ۴۲ والیبال‌یست، نخستین اردوی آماده‌سازی سال ۱۴۰۵ را به میزبانی استان مازندران و شهر نور برگزار کند. سرمربی تیم ملی والیبال ایران ۴۲ بازیکن را برای معرفی به فدراسیون جهانی و حضور در اردوی آماده‌سازی این تیم برای حضور شایسته در رویداد مهم سال ۲۰۲۶ انتخاب کرد. نکته جالب توجه در لیست دعوتی‌های جدید پاتاز، دعوت از ستاره‌های جوان و خوش‌آیند تیم ملی جوانان کشورمان است که موفق شده بودند با هدایت غلامرضا مومنی مقدم ۴ بار پی‌درپی عنوان قهرمانی جهان را به خود اختصاص دهند. این اتفاق، یعنی دعوت از جوانان با انگیزه و قرار گرفتن آنها در لیست سرمربی ایتالیایی تیم ملی قطعاً برگ برنده والیبال ایران در میادین معتبراتی خواهد بود. اتفاقی قابل تقدیر که می‌تواند برای والیبال ایران نویدبخش ظهور نسل طلایی جدیدی در ترکیب تیم ملی والیبال بزرگسالان ایران باشد. به‌هر روی پاتاز در لیست خود به ترتیب: عرشیا به‌نژاد، عمران کوچیلی، جواد کریمی، علی رضائی، ایلشن داودی‌پور و اردلان سید عباسی را به‌عنوان پاسور، امیر اسماعیل‌نژاد، علی حاجی‌پور، پردیا سعادت، پویا آریاخو، امیرمحمد گل‌زاده، محسن دلوری، علی ممبیتی و یونس قلیچ‌نایز را در بخش قطرباسور، مرتضی شریفی، پوریا خانزاده، امیرحسین اسفندیار، علی حق‌پرست، مبین نصری، میثم صالحی، احسان دانش‌دوست، متین حسینی، امیررضا آفتاب‌آزری، علیرضا

پاتاز ۴۲ والیبال‌یست را برای اردوی مازندران به خط کرد

«ترکیه و برزیل» میزبان کمپ برون‌مرزی

رضاعاسپور

خبرنگار

سرانجام پس از گمانه‌زنی‌های فراوان در خصوص نظر پاتاز برای اعزام والیبال‌یست‌های ملی پوش به اردوی برون‌مرزی و تدارک در برابران تیم‌های ایران برای حضور در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶، روبرتو پاتاز با پذیرش برگزاری اولین اردوی سال ۱۴۰۵ والیبال در استان مازندران و شهر نور ضمن معرفی کادرفنی جدید خود، ۴۲ والیبال‌یست را به فدراسیون والیبال در پست‌های مختلف معرفی کرد.

حضور ملموس جوانان در لیست دعوتی‌های پاتاز

ملی پوشان والیبال ایران در شرایطی که کشورمان درگیر جنگ و تجاوزی است که از سوی آمریکا جنایتکار و رژیم غاصب صهیونیستی بر ایران تحمیل شده است، برای آغاز اردوی آماده‌سازی به جهت حضوری درخشان در لیگ ملت‌های ۲۰۲۶، بازی‌های آسیایی ناگويا و رقابت‌های قهرمانی مردان قاره آسیا گزینشی المپیک ۲۰۲۸ (لحظه‌شماری می‌کردند. اردویی که گفته می‌شد شاید بواسطه شرایط ویژه و اضطراری که در سراسر ایران حاکم است، با درخواست سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال کشورمان در خارج از مرزهای ایران برپا و تدارک دیده شود. اما پاتاز در حالی که مجموعه تصمیم‌ساز و اتاق فرمان فدراسیون به صورت موقتی عازم استان مازندران و شهر ساری